



## Раскрыты дела прошлых лет

1) В апреле 2008 года отделом по расследованию особо важных дел следственного управления по Пензенской области раскрыты три убийства прошлых лет, совершенных на территории Никольского района Пензенской области.

В ходе проведения следственных мероприятий были установлены четверо молодых парней, жителей г. **Никольска Пензенской области**, совершивших изнасилование и убийство молодой девушки в ноябре 2006 года в лесном массиве, расположенного недалеко от города. Виновные лица были задержаны.

В процессе расследования указанного уголовного дела следственными органами получены доказательства, свидетельствующие, о причастности части задержанных к совершению убийства молодой девушки в августе 2007 года и мужчины в 2004 году, труп которого был обнаружен лесном массиве, расположенном недалеко от города Никольска.

Виновные дали признательные показания, указали место, где спрятали труп девушки в 2007 году. В дальнейшем следствием обнаружены останки и одежда погибшей девушки.

В настоящее время все уголовные дела соединены в одно производство, по делу задержано и арестовано 7 виновных лиц.

По уголовному делу проводятся следственные действия по установлению всех обстоятельств совершения трех преступлений.

2) Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления по Пензенской области возобновлено производством уголовное дело по факту убийства жителя г. Кузнецка, произошедшего в ноябре 2003 года на ул. Московской г. Кузнецка.

В ходе расследования установлено, что в ходе ссоры между двумя молодыми людьми на почве личных неприязненных отношений произошла ссора. В процессе ссоры виновный выхватил пистолет и выстрелил во второго. После совершения преступления виновный скрылся от органов следствия. От полученного огнестрельного ранения молодой человек позднее скончался в больнице.

Принятыми мерами розыска место нахождения виновного лица установлено, он задержан. В настоящее время собираются доказательства, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления.

3) Летом 2007 года на территории **Бековского и Вадинского района** были убиты и ограблены несколько пожилых жителей в сельской местности.

В ходе предварительного следствия установлено, что двое молодых парней, цыганской национальности, один из которых на момент совершения преступления являлся несовершеннолетним, с целью ограбления, приехали в с. Вертуновка Бековского района. Ранее



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

здесь проживал взрослый участник преступной группы. В селе, вооружившись металлической трубой и монтировкой, с целью ограбления они ворвались в дом, где проживали две восьмидесятилетние женщины. Нанеся указанными предметами смертельные ранения двум пожилым женщинам, преступники похитили из дома 2000 рублей.

С этой же целью преступники, после убийства двух престарелых женщин, ворвались в соседний дом, где также проживала женщина преклонного возраста. Здесь преступникам достались только продукты питания.

В ходе избиения, пенсионерка потеряла сознание. Пострадавшей удалось выжить, только благодаря своевременно оказанной квалифицированной медицинской помощи.

Через несколько дней указанные лица повторили свои преступные действия в одном из сел Вадинского района Пензенской области.

Здесь также были совершены нападения на двух жителей. Проникнув в дом престарелой женщины, они связали её. Из дома было похищено 800 рублей. В соседней доме они напали на сорокалетнего мужчину. Применяя в качестве оружия хозяйственные вилы и деревянный брус, преступники совершили убийство хозяина дома. Обогатились в этом случае они на 15 тысяч рублей, а также охотничьим ружьем и мобильным телефоном.

После этого преступный дуэт покинул пределы региона. Обнаружить преступников только в Тульской области, когда один из участников группы воспользовался мобильным телефоном.

В настоящее время производство предварительного следствия по уголовному делу закончено, обвиняемый предъявлено обвинение в совершении восьми преступлений, семь из которых отнесены к категории особо тяжких.

**Уголовное дело для рассмотрения направлено в суд.**

07 Мая 2008

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/616278>